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Das Unternehmenskonzept  /   Dienstleistungsunternehmen 
 
 
 

Die Idee - das Angebot an unsere Kunden: 
 
 Hilfestellung für Neugegründete und kleinere Unternehmen des Handels, Industrie und dem Trans- 
      portgewerbe in allen Bereichen der Import- und Exportabwicklung anzubieten, und zwar sowohl 
      in Form von Consulting als auch der ausführenden Funktion. Consulting bereits im Außenhandel 
      tätiger Firmen - Erschließen neuer Märkte. 
 

 Fachliche Kompetenz bereits bei der Geschäftsanbahnung und der darauf folgenden Durchführung 
      internationaler Kaufgeschäfte anzubieten, also Projektbetreuung. 
 

 Fachwissen aufwandsbezogen zu einem erschwinglichen Preis anzubieten. 
      Erfahrungsvermittlung durch Inhouse-Personalschulungen. 
 
 
 

interessierte Kunden wenden sich mit ihren Anliegen/Problemen gerade an uns weil: 
 
1.) sie sich auf fachliche Kompetenz durch Berufserfahrung verlassen können. 
 
2.) eine aktive Beratung Vorort, also beim Kunden selbst stattfindet, der Service kommt zu ihm 
     ins Haus.  Konsequenz: Zeitersparnis leitender Angestellter bzw. der Geschäftsführung selbst, 
     die sich anderen, produktiveren Geschäften widmen kann. 
 
3.) Interessenten aus Handel und Produktion finden hier eine zentrale Anlaufstelle: 
 
   - für Vorabinformationen bei internationalen Kaufgeschäften (Ein- und Ausfuhrbestimmungen und  
     Beschränkungen, Zahlungssicherung durch LC und Bonds, Frachtofferten, Laufzeitkontrollen ect.). 
   - gezieltes Gegenwirken bei Hemmnissen bei der Zollabfertigung (Einfuhr/Ausfuhr) 
   - für die Übernahme ihrer INTRASTAT-Anmeldung / Bearbeitung  
   - aktive Hilfe bei der Erstellung von nationalen und internationalen Transport- oder Zolldokumenten 
   - zur Vermittlung von Frachtraum und Transportversicherung gehörendem Service 
   - bei Inhouse-Schulungen kann gezielt auf die Bedürfnisse des Unternehmens eingegangen werden. 
 
4.) Personalkostensenkung – ein damit verbundenes Ausfallrisiko wird vermieden. 
 
5.) Effizientere Arbeitsplatznutzung - der durch die “außer-Haus-Gabe” der Im- oder Exportdokumenten- 
     erstellung freiwerdender Arbeitsplatz kann nun gewinnorientierter genutzt werden. 
 
 
 
Unternehmen die im internationalen Handelsgeschehen tätig sind müssen nicht zwangsläufig teures, 
qualifiziertes Personal vorhalten, das nicht voll ausgelastet ist und dessen Arbeitsplatz am Computer 
dringend anderweitig benötigt wird! Es ist für sie sehr viel bequemer, effizienter, zuverlässiger und 
sicherer sich vertrauensvoll an externe Spezialisten zu wenden! 
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Nebenrechnung - Personalkosten (Fachkraft-Außenhandel) 
 
 
 
Unternehmensbeispiel: 
 
würde ein exportierendes/importierendes Unternehmen eine fachlich kompetente Vollzeitkraft einstellen, 
sähe dessen Lohnkostenkalkulation aus wie folgt: 
 
Bruttogehalt je Monat (minimal)    3.500,- EUR 
+ Lohnnebenkosten     2.870,- EUR 
(=82% im produzierenden Gewerbe gemäß IHK-Zusatzkostenquote) 
 

= Personalkosten des Unternehmens /Monat: 6.370,- EUR 
 
 
= Lohnkosten pro Jahr (ohne Zusatzgratifikationen):     76.440, - EUR !!! 
 
 
um produktiv tätig zu sein bräuchte hier demnach das Beispiels-Unternehmen ein 
Umsatzvolumen reiner Exportaktivitäten von mehr als 300.000 EUR pro Jahr . 
(Empfehlung hierbei: Lohnkosten sollten max. 30% des Umsatzes betragen) 
 
 
 
 
Das zeichnet  das Servicebüro besonders  aus: 
 
 
Seit der Gründung des Unternehmens Nicola Bernard gibt es nun endlich eine zentrale Anlaufstelle  
für alle Fragen des Außenwirtschaftsrechts in Koordination mit den Möglichkeiten des internationalen 
Zahlungsgeschäftes, sowie allen Bereichen des internationalen Frachtgeschäftes.   
Langjährige Berufserfahrung und die damit erworbenen Kenntnisse überzeugen. 
 
 
 

Das Angebot steht:  Sie brauchen es nur anzunehmen 
Ziehen Sie daraus Ihren Vorteil ! 

 
 
 
    Nicola Bernard - Servicebüro - 

 

 

 

 


